

立足本职善作为 用心履职勇担当

——市十三届政协优秀委员履职风采集锦(四)



曹元石(左图左),南通市政协常委、特邀界委员,香港南通同乡会常务副会长。

坚决落实“一国两制”方针,坚定支持特区政府依法施政,团结带领香港南通同乡会积极参与香港各项社会事务活动,为香港的繁荣稳定贡献智慧力量。始终关心支持南通发展,帮助并参与家乡在港开展招商、引资、考察等活动,为活动顺利举行提供保障。积极组织参与港通两地交流活动,带领在港南通同乡回内地、回家乡开展参观交流活动,不断增强对国家建设、家乡发展的信心。

认真参加市政协举办的“委员读书”等学习活动,在香港《文汇报》上发表了题为《促高质量发展显香港特有价值》心得体会。组织香港南通同乡会开展各种公益慈善等活动,多次获得上级有关部门肯定与好评。



曹佳楠,南通市政协共青团和青联界委员,共青团通州区委书记。曾获“南通市优秀共产党员”等荣誉。

强化思想引领,探索多元化宣教模式,打造了“归雁学堂”“水韵稻香”等一批省级青年学习社(线路),组织动员广大团员青年紧跟省市区重大项目、重点工程建设步伐,深入开展困境青少年帮扶工作,汇聚社会力量,为全区事实无人抚养儿童建设“梦想小屋”96间。建成通州区青年人才驿站3家,开办全市首家青年夜校。

围绕托育机构建设、青少年心理健康等方面,提交提案6件、社情民意信息15篇。围绕“困境青少年关爱”“青年发展型城市建设”等议题,参与有事好商量协商议事活动5次。探索“委员联青行动周”,组织开展联青服务活动12场,服务覆盖青年2000余人次。



盛春海(左图左一),南通市政协农业和农村界委员,无党派人士,南通旺京纺织科技有限公司、南通丽景园艺有限公司总经理。

在企业内部,成立困难职工基金会,给予家庭困难职工适当的经济补助,对职工子女上学提供力所能及的帮助等,让职工感到企业的关心和温暖,构建温暖融洽的企业文化。积极投身公益慈善事业,每年捐资捐物,尽己所能奉献社会。

积极参加市政协组织的视察调研活动,先后提交了“关于巩固提升特色田园乡村建设的建议”等提案。依托有事好商量协商议事平台,深入基层、深入群众,积极反映社情民意信息。认真阅读市政协推荐的书籍,积极参加专委会组织的学习活动,努力提高自身素质。



葛志娟,时任南通市政协常委、总工会界委员,市妇联党组书记、主席。

大力推动产改工作,助力南通成为全省产改督查考核中唯一连续5年获得优秀的试点城市。纵深推进创业就业巾帼行动、科技创新巾帼行动,深入实施家庭教育“十百千”工程,中小学生心理健康护航行动,扎实推进儿童友好城市建设,推动南通妇儿事业走在全国前列。走进挂钩服务重点企业,走访困境妇女儿童家庭,倾听企业职工诉求,把脉群众“急难愁盼”。

密切联系界别群众,牵头打造“有事好商量·工会在身边”工作品牌,通过提交提案、反映社情民意信息等方式,积极为群众鼓与呼。加强对一线职工和困难职工群体、新就业形态劳动者的关爱服务,用心用情实施“一户一策”妇女儿童家庭微关爱民生实事,开展“江海爱心妈妈”巾帼志愿服务。



蒋宇峰,南通市政协九三学社界委员,九三学社社员,国家税务总局南通经济技术开发区税务局副局长。曾获三等功,受到江苏省税务局嘉奖,被评为九三学社江苏省委“参政议政先进个人”。

坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,将理论学习成果转化为推动工作的动力。在本职工作中,履职尽责、担当作为,在减税降费、税收征管、风险应对、社保费改革等工作上,开拓进取,争先创优。

积极参加市政协组织的各类活动,主动建言献策,推动相关问题解决,为民解忧纾困。连续6年在市政协委员考评中获优秀等次,累计提交提案28件,反映社情民意信息36篇。其中,关于加强市区宠物犬管理、提升中小学营养午餐品质、推进残疾人事业发展、社保费综合治理等提案备受关注和好评。



韩烽,南通市政协常委、致公党界委员,致公党南通市委副主委,江苏能达私募基金管理有限公司投资部负责人,获评致公党江苏省会先进个人2次、入选南通市第六期江海英才培养对象。

作为基金业务核心骨干,带领业务部门打通头部市场,健全招商联络机制,全程参与负责政府产业母基金和国企市场化母基金投资管理,完成星源材质、罗博特科、瑞翔新材料等重特大项目投资,落地总投资超百亿元,为新能源产业高质量发展作出突出贡献。

围绕经济转型和产业升级等议题,发挥专业优势,累计提交提案5件,其中1件被评为优秀提案。发挥致公党界别作用,牵头组织扶贫捐赠慈善活动4次,捐赠金额超10万元。积极参加有事好商量协商议事活动,受到基层干部群众的好评。



蔡畅,南通市政协共青团和青联界委员,启东东岳药业有限公司总经理、启东市欧美同学会执行会长。被评为“启东市最美青年”“南通市好青年”“南通市三八红旗手标兵”等。

坚持守正创新,带领企业在绿色制药之路上稳步前行,近3年,公司累计实现销售收入近10亿元、上缴税收5000多万元。在谋求企业发展的同时,始终坚持履行社会责任,在助力乡村振兴、捐资助学、扶贫帮困、促进共同富裕等方面勇于担当、善于作为,近3年各项捐款200多万元,实现社会效益与经济效益“双丰收”。

立足行业特点,围绕医药行业发展、营商环境改善、发展经济新业态、医药人才培养等积极建言献策。近3年,共提交提案、社情民意信息8篇,撰写调研报告2篇,在市政协专题建言献策会交流发言2次。



潘卫国(左图左一),南通市政协常委、科技和科协界委员,民进会员,南通国盛智能科技集团董事长、市智能装备商会会长、通商总会执行会长、南通民进经联会会长。曾获“江苏省第五届优秀中国特色社会主义建设者”“南通市劳动模范”“南通市三名人物”“杰出通商”“改革开放四十年南通优秀企业家”等荣誉。

专注主业,深耕智能制造行业,数十年如一日,成为工业母机这颗明珠的守护者。带领团队突破多项核心部件“卡脖子”技术,不断实现高档数控机床的进口替代。

围绕制造业人才培养、精耕特新“小巨人”企业培育、传统产业升级等深度调研,提交提案。参加省政协举办的政企协商座谈会并提出建议。积极参与捐资助学、扶贫救灾等社会公益事业,向崇川区教育局捐资设立国盛教育奖励基金。多次受邀担任张謇企业家学院客座讲师。

